

(証券コード 9704)

平成 24 年 3 月 16 日

株 主 各 位

東京都港区高輪二丁目 16 番 45 号

東海観光株式会社

代表取締役社長 ホーン・チョン・タ

「第 74 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申しあげます。

さて、平成 24 年 3 月 14 日付でご送付差し上げた当社「第 74 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（下線は訂正部分を示します。）

招集ご通知 45 ページ

（訂正前）

2. 本総会の決定事項に基づいて募集事項を決定することができる新株予約権の内容および数の上限
 - (3) 新株予約権の数
7, 885 個

（訂正後）

2. 本総会の決定事項に基づいて募集事項を決定することができる新株予約権の内容および数の上限
 - (3) 新株予約権の数
7, 855 個

以 上